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25 Σεπτεμβρίου 2023 

Προς: όλους τους γονείς 

 

Θέμα: Δραστηριότητες του Σχολείου την εβδομάδα 25-29 Σεπτεμβρίου 2023 
 

Αγαπητοί γονείς, 

 
Σας ενημερώνουμε ότι την προσεχή εβδομάδα, 25-29 Σεπτεμβρίου 2023, το Σχολείο 

προγραμματίζει ποικιλία δραστηριοτήτων, ως εξής: 
 

 

1. Τετάρτη, 27/9/2023  Διοργάνωση σχολικών δράσεων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού 2022, #BeActivecy» 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι σε πολλά κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης παρατηρούνται 

ανησυχητικά χαμηλά επίπεδα φυσικής δραστηριότητας και άσκησης, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

ενισχύει και υποστηρίζει το πρόγραμμα «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού 2022, #BeActive». Η 

συγκεκριμένη εβδομάδα, που για φέτος έχει οριστεί η εβδομάδα 23-30 Σεπτεμβρίου 2023, αποτελεί 

μια ευκαιρία κινητοποίησης μαθητών/τριών, γονέων/κηδεμόνων, εκπαιδευτικών προς έναν ενεργό 

τρόπο ζωής, ο οποίος συμβάλλει στην καλύτερη υγεία και ενισχύει τις σχολικές επιδόσεις. 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) είναι ο Εθνικός Συντονιστικός Φορέας 

Δράσεων της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού και προτρέπει τις σχολικές μονάδες, ώστε να 

διοργανώνουν δράσεις στο πλαίσιο της εβδομάδας αυτής. 

 
Στο δικό μας σχολείο προγραμματίζονται για την Τετάρτη, 27 Σεπτεμβρίου 2023, διάφορες 

δραστηριότητες με κίνηση, όπως πρωινό περπάτημα στο χωριό, αθλοπαιδιές, παιχνίδια, 

χορός κ.ά. Οι δραστηριότητες θα γίνουν εμβόλιμα ανάμεσα στα υπόλοιπα μαθήματα της ημέρας. 

Ως εκ τούτου, τα παιδιά θα φέρουν κανονικά τη βαλίτσα με τα βιβλία τους. 

 
Την ημέρα αυτή τα παιδιά μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, τα οποία όμως να είναι 

κατάλληλα για άθληση (όχι στολές ομάδων). Θα πρέπει να φορούν αθλητικά παπούτσια και να 

έχουν μαζί τους αρκετό νερό και καπελάκι για τον ήλιο. 
 

 
 

2. Πέμπτη, 28/9/2023  Ενδοσχολική ημερίδα για τον εορτασμό της επετείου της 

Ανεξαρτησίας της Κύπρου 
 

Με την ευκαιρία της επετείου Ανεξαρτησίας της Κύπρου (1η Οκτωβρίου), προγραμματίζουμε την 

προσεχή Πέμπτη, 28 Σεπτεμβρίου 2023, διαφοροποίηση του κανονικού προγράμματος και 

διοργάνωση ημερίδας με δραστηριότητες σχετικές με την επέτειο. Τα παιδιά την ημέρα αυτή θα 
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εμπλακούν βιωματικά σε ποικιλία δραστηριοτήτων προσαρμοσμένων στην ηλικία τους, όπως 

διδασκαλία επετειακών κειμένων, παιχνίδια γνώσεων, κατασκευές, ακρόαση παραμυθιού για την 

Κύπρο, εκμάθηση τραγουδιών κ.ά. Στα πλαίσια της ημερίδας θα διεξαχθούν και οι εκλογές του 

Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου και της Οικολογικής Επιτροπής, μέσα από τις οποίες τα 

παιδιά θα ασκήσουν το δημοκρατικό τους δικαίωμα να ψηφίσουν και να ψηφιστούν. 

 
Την ημέρα αυτή τα παιδιά θα φέρουν μόνο μικρή τσάντα με φαγητό, νερό και κασετίνα με μολύβια, 

χρωματιστά, γόμα και ψαλίδι. Δεν θα χρειαστούν τη βαλίτσα με τα βιβλία τους. 
 

 
 

3. Παρασκευή, 29/9/2023  Συμμετοχή του Σχολείου στην εκδήλωση «Βραδιά του 

ερευνητή 2022» στη Διεθνή Κρατική Έκθεση Κύπρου 
 

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ), ως ο αρμόδιος εθνικός φορέας για θέματα έρευνας 

και καινοτομίας στην Κύπρο, διοργανώνει για δέκατη έβδομη χρονιά την εκδήλωση «Βραδιά του 

ερευνητή 2023». Η φετινή εκδήλωση έχει ως κεντρικό θέμα τις αποστολές της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής (EU Missions), εμβληματικές δράσεις με φιλόδοξους, αλλά επιτεύξιμους στόχους, 

για την αντιμετώπιση των μεγαλύτερων κοινωνικών προσκλήσεων. Πρωταρχικός στόχος της 

εκδήλωσης είναι η καλλιέργεια κουλτούρας έρευνας και καινοτομίας, η ανάδειξη της έρευνας 

και της επιστήμης ως μιας επιλογής σταδιοδρομίας για τη νέα γενιά, καθώς και η προβολή της 

ερευνητικής δραστηριότητας που υλοποιείται στην Κύπρο. Μέσα από την εκδήλωση, οι 

μαθητές/μαθήτριες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε περισσότερες από 60 

δραστηριότητες, να έρθουν σε επαφή με τις ερευνητικές ομάδες της Κύπρου και να γνωρίσουν 

το έργο τους μέσα από διαδραστικές, διασκεδαστικές και επιμορφωτικές δραστηριότητες. 

 

Η εκδήλωση «Βραδιά του Ερευνητή» θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου 

2023, στους χώρους της Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης στη Λευκωσία σε πρωινό χρόνο. Το 

Σχολείο μας θα επισκεφτεί την Έκθεση μεταξύ των ωρών 9:00-11:00 π.μ. και στη συνέχεια τα 

παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να ξεκουραστούν και να παίξουν σε κοντινό πάρκο. 

 
Την ημέρα αυτή θα αναχωρήσουμε από το σχολείο με λεωφορείο στις 7:45 π.μ. και θα 

επιστρέψουμε στις 1:00 μ.μ. Τα παιδιά θα φέρουν μικρή τσάντα με φαγητό και αρκετό νερό. 

Μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, φτάνει να είναι άνετα, και αθλητικά παπούτσια και 

να έχουν μαζί τους καπελάκι για τον ήλιο. 

 
Το κόστος για το λεωφορείο ανέρχεται στα €3 ανά παιδί. Μέρος των μεταφορικών θα καλυφτεί 

από το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας. 
 

 
 

Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις για τις πιο πάνω δραστηριότητες, μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε με το Σχολείο. 

 
Από το Σχολείο 
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